

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії

Представлена освітня програма Полтавської державної аграрної академії призначена для професійної підготовки публічних службовців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Основним фокусом освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю є формування у фахівців компетентностей налагодження ефективних комунікацій, організації та розроблення заходів щодо впровадження електронного урядування, інформаційно-аналітичного забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу.

ОПП Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, підготовлена робочою групою у складі Дорофєєва Олександра, доктора економічних наук, доцента, Лозинської Тамари, доктора наук з державного управління, професора, Сьомича Миколи, доктора економічних наук, кандидат наук з державного управління, доцента, Осипенко Наталії, директора Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, Колотій Ірини, здобувача вищої освіти за відповідною освітньо-професійною програмою. Вона базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з публічного управління та адміністрування.

Викладання здійснюється на засадах студентоцентрованого навчання, проблемно-орієнтованого навчання, навчання через практику, навчання з допомогою електронного ресурсу, навчання на основі досліджень, самонавчання. До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники проходять підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо; стажування, зокрема за кордоном. Обсяги освітніх компонентів, методи навчання і контролю дозволяють забезпечити досягнення визначених програмних результатів навчання.

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для




забезпечення якості освітнього процесу. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.

Відповідно до розробленої ОПП Зв'язки з громадськістю, результати навчання повністю відповідають вимогам стандарту вищої освіти. Особливість ОПП відображена у результатах навчання (РН13-РН16), визначених закладом вищої освіти. Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми у повній мірі забезпечують досягнення програмних результатів навчання.

Тож, рецензована ОПП Зв'язки з громадськістю для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавської державної аграрної академії.

**Мищенко Дмитро Анатолійович,**  
доктор наук з державного управління, професор,  
професор кафедри маркетингу  
Університету митної справи та фінансів (м. Дніпро)

*10.09.2020*



Підпис *Мищенко Д. А.* засвідчує  
Начальник відділу кадрів



*0.7* *Грохова*